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فوتبال ایران

تمجید سردار از برانکو و دایی

سردار آزمون که این روزها در زنیت روسیه خوش می‌درخشد، در تازه‌ترین 

گفت‌وگو با تسنیم به نکات جالبی اشاره کرده است. وی درخصوص 

حواشی‌ای که بین او و پرسپولیسی‌ها به‌خاطر شایعه تلاشش برای 

انتقال طارمی به روستوف به وجود آمد و به انتقاد برانکو و پاسخ پدر 

سردار منجر شد، گفت: »یک خبر که از اساس دروغ بود، باعث این 

سوءتفاهم شده است. همیشه به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین تیم‌ها به 

پرسپولیس احترام گذاشته‌ام. در سطحی نیستم که بخواهم بازیکنی 

را از یک تیم بزرگ )پرسپولیس( به تیم دیگری در روسیه ببرم. وقتی 

آن صحبت‌ها صورت گرفت، پدر من واکنش نشان داد، چون دوست 

نداشت این صحبت‌ها علیه من زده شود و به‌عنوان یک پدر، باید او را 

هم درک کرد. هیچ مشکلی هم با برانکو نداشتیم و نداریم. اکنون هم 

اگر برانکو را هر جایی ببینم، سمت او می‌روم، سلام می‌کنم و احترام 

می‌گذارم، چون زمانی برای تیم ملی ما و فوتبال ایران زحمات زیادی 

کشیده و اکنون هم سرمربی یکی از بزرگ‌ترین تیم‌های ایران است.« 

آزمون درباره بلاتکلیفی تیم ملی و اینکه مربی ایرانی را ترجیح می‌دهد 

 یا خارجی، گفت: »فکر می‌کنم در این مقطع همه بازیکنان تیم ملی 

به نوعی می‌گویند ‌ ای‌کاش علی دایی سرمربی تیم ملی شود. فدراسیون 

باید کسی را به تیم ملی بیاورد که لایق سرمربیگری تیم ملی و پرکردن 

جای خالی کی‌روش باشد.« 

احضار پرسپولیسی‌ها به خاطر هدایتی

در پی تشکیل دادگاه حسین هدایتی، اسپانسر اسبق باشگاه 

پرسپولیس و مشخص‌شدن برخی اخلال‌هایی که در نظام اقتصادی 

کشور داشته و بررسی  رابطه این شخص با بانک سرمایه، فارس مدعی 

شد برای تعدادی از بازیکنان و مربیان باشگاه پرسپولیس که از حسین 

هدایتی وجوهی را دریافت کرده‌اند، پرونده در کمیته اخلاق تشکیل 

شده و دستور احضار برخی از آنها صادر شده است. 

انتشار سند عصبانیت منشا در اهواز 

قبل از دیدار استقلال و فولاد در اهواز و در مقابل هتل پارس، گادوین 

منشا با یکی از هواداران درگیر شد و فیلم عصبانیت وی در صفحات 

مجازی دست به دست شد و درنهایت کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال 

این بازیکن را به این کمیته فراخواند و وی را تا اطلاع ثانوی محروم کرد. 

دیروز باشگاه استقلال با انتشار فیلم اتفاق رخ‌داده در اهواز یک زاویه 

دیگر را نشان داد که چرا این بازیکن از دست یک هوادار عصبانی شده 

است. باشگاه استقلال مدعی شد فردی پشت منشا درحال فیلمبرداری 

بوده که نشان می‌دهد اقدامی هماهنگ صورت گرفته است. 

منصوریان: هدف دوم ما آسیاست!

علیرضا منصوریان، سرمربی ذوب‌آهن در نشست خبری پیش از بازی 

با الزورای عراق در لیگ قهرمانان آسیا اظهار کرد: »دو بازی خیلی 

سخت در مرحله قبلی داشتیم و لایق حضور در مرحله گروهی بودیم. 

تیم حریف را آنالیز کرده‌ایم. تیم بسیار خوبی است که چند بازیکن 

ملی‌پوش دارد. آنها از لحاظ فیزیکی به ما شبیه هستند و خیلی 

نزدیک به ما بازی می‌کنند. باید تلاش کنیم تاکتیک خودمان را به 

تیم حریف دیکته کنیم. هدف اول ما لیگ‌برتر ایران است و هدف دوم 

نیز لیگ قهرمانان. با توجه به اینکه همه تیم‌ها خیلی خوب همدیگر را 

می‌شناسند، ما دچار مشکل شدیم و در تلاشیم این مشکل را به صورت 

پلکانی برطرف کنیم. لیگ قهرمانان را یک نقطه عطف برای حل این 

مشکل می‌دانیم. اگر ما در این مسابقات نبودیم، شاید آسیب ما در 

لیگ برتر بیشتر می‌شد. لیگ قهرمانان می‌تواند محلی برای پرش 

بازیکنان جوان ما باشد.« 

مهاجم اسکاتلندی در ماشین‌سازی 

جای کویتونگو، مهاجم ۲۱ساله اسکاتلندی با حضور در دفتر مدیرعامل 

باشگاه با عقد قراردادی به‌عنوان مهاجم جدید ماشین‌سازی معرفی 

شد. کویتونگو متولد ۱۹۹۷ میلادی و در اسکاتلند به دنیا آمده است 

و همچنین سابقه حضور در باشگاه گرینوک مورتون در لیگ دوی 

اسکاتلند را دارد. 

دیدارهای پرسپولیس و استقلال در تختی؟

سعید فتاحی، رئیس کمیته مسابقات سازمان لیگ درباره احتمال 

برگزار نشدن دیدارهای استقلال و پرسپولیس در ورزشگاه آزادی 

به‌خاطر همکاری نکردن مسئولان این ورزشگاه در نصب تبلیغات 

محیطی توضیح داد: »ورزشگاه آزادی به ما اعلام کرده که می‌خواهند 

تبلیغات خودشان را داشته باشند. آنها پیش از این تبلیغات طبقه دوم 

را خودشان در اختیار گرفته بودند اما اکنون اعلام کردند می‌خواهند 

تبلیغات دور زمین را هم در اختیار بگیرند. این درحالی است که 

ورزشگاه طبق قانون باید به صورت پاک در اختیار سازمان لیگ قرار 

بگیرد و این کار ورزشگاه آزادی غیرقانونی است و با ادامه این شرایط، 

بازی‌های استقلال و پرسپولیس به ورزشگاه دوم‌شان یعنی ورزشگاه 

تختی منتقل می‌شود.« 

واکنش دایی به همسفر شدن با احمدی‌نژاد 

انتشار خبری مبنی‌بر اینکه علی دایی در بازگشت از جم به تهران با 

محمود احمدی‌نژاد همسفر بوده اما حاضر نشده در کنار وی بنشیند 

و فرست‌کلاس هواپیما را ترک کرده، واکنش‌های جالبی در فضای 

مجازی داشت. در خبر اعلام‌شده عنوان شده که دایی جای خود را 

به برادرش داده تا با رئیس‌جمهور اسبق ایران که او را در برکناری‌اش 

از سرمربیگری تیم ملی مقصر می‌داند، رو در رو نشود. محمد دایی در 

این خصوص به تسنیم گفت: »علی به دلیل برخی مسائل دل خوشی 

از احمدی‌نژاد ندارد، اما ماجرا آن‌طور نبود که عنوان شده است. اصلا 

این‌طور نبود که صندلی آنها کنار هم باشد و قسمتی از آن خبر اشتباه 

بود. صندلی برادرم و احمدی‌نژاد اصلا کنار هم نبود.« 

علی دهقانی یکی از کارشناسان  جوان  داوری است 

که سابقه کار اجرایی در حوزه فوتبال و حتی بخش 

بین‌الملل را هم دارد و به قوانین نیز تسلط خوبی 

دارد. با او درمورد قوانین جدید داوری صحبت 

کردیم که به‌تازگی تصویب شده‌اند. پاسخ‌های او را 

به سوالات »فرهیختگان« با هم می‌خوانیم.

قبل از اینکه درمورد قوانین جدید داوری صحبتی 

داشته باشیم، ابتدا درمورد نهاد قانونگذار گفت‌وگو 

کنیم. 

چهار کشور انگلیس، اسکاتلند، ولز و ایرلند کشورهایی 

هستند که فوتبال و قوانین آن را پایه‌گذاری کرده‌اند و 

تصمیمات مهم اولیه با این کشورها بوده است. بعد از 

تاسیس فیفا و بعد از لزوم واحدشدن قوه تصمیم‌گیری 

قرار شد تصمیمات مهم با حضور چهار نماینده از فیفا و 

چهار نماینده از کشورهای مختلف در یک شورای واحد 

صورت بگیرد و درصورتی که رای دو گروه بر سر یک مساله 

مساوی باشد، حق به نماینده ارشد فیفا می‌رسد، به این 

ترتیب هم احترام فیفا حفظ می‌شود و هم احترام گروه 

بنیانگذار. این گروه در مواقع مختلف تشکیل جلسه 

می‌دهند و قرارهای کاریشان یک‌بار در سال نیست؛ 

یعنی امکان دارد جلسات متفاوتی را در زمان‌های مختلف 

برگزار کنند و هر زمانی که احساس نیاز کنند می‌توانند 

تشکیل جلسه بدهند. 

قوانین داوری را چگونه تغییر می‌دهند؟

قوانین داوری در ذیل شاخه قوانین هفده‌گانه تنظیم 

شده‌اند و هر تغییری که اعمال شود به یکی از این بندها 

مربوط می‌شود. در طول سال و به‌خاطر اتفاقاتی که در 

مسابقات فوتبال رخ می‌دهد ایده‌هایی به ذهن اعضای 

گروه می‌رسد که در جلسات مورد بحث قرار می‌گیرد. مثلا 

قانون منع ریباند که به‌تازگی درموردش تصمیم‌گیری شد 

یا کارت دادن به مربیان. مشخص است که مدت‌ها بین 

اعضا این سوال پیش آمده که چگونه مانع از اعتراض‌های 

بیش از حد به داوری شویم و جوابش در یکی از قوانین 

جدید آمده است؛ اینکه داور می‌تواند به مربیان کارت 

زرد و قرمز بدهد. 

این قوانین از چه زمانی باید اجرا شوند؟

معمولا از تیرماه که زمان آغاز تورنمنت‌های جدید 

است. یعنی اگر قوانینی بعد از تیرماه تغییر کنند، زمان 

ارجاع‌شان به تیرماه بعدی برمی‌گردد. معمولا هم فرصتی 

می‌دهند تا برخی از این قوانین بین این دو زمان در 

لیگ‌های پایه و لیگ‌های دوم و سوم برخی کشورها 

مورد آزمایش قرار بگیرد. مثلا همین قانون منع ریباند 

در پنالتی قرار است در چند جا مورد آزمایش قرار بگیرد 

تا نتایجش مشخص شود. 

تا به حال قوانینی بوده‌اند که در آزمایش شکست 

بخورند؟

بله. قانون استفاده از دو داور میانی در لیگ دسته دوم 

روسیه و در یکی، دو کشور دیگر آزمایش شد و به جایی 

هم نرسید. قوانین دیگری هم بودند که در زمان آزمایش یا 

به‌کل رد شدند یا تغییراتی در نحوه اجرایشان ایجاد شد. 

قوانینی را که تغییر کرده‌اند، توضیح می‌دهید؟

بله. قانون منع ریباند که مشخص است. از این به بعد 

ضربات پنالتی یا گل می‌شوند یا توسط دروازه‌بان به 

کورنر می‌روند یا اینکه درصورت برخورد به تیرک دروازه 

یا دروازه‌بان و برگشت به زمین، به‌عنوان ضربه 

دروازه اعام می‌شوند. دیگر هیچ 

بازیکنی نیاز به ورود به محوطه برای 

دفع توپ برگشتی یا گل‌کردنش 

ندارد. قانون دیگری هست که به 

برخورد توپ به دست اشاره دارد.

 اگر توپ در محوطه جریمه به صورت 

عمدی یا اتفاقی به دست 

بازیکنی بخورد و وارد دروازه 

شود، گل به حساب نمی‌آید. 

درمورد ضربات ایستگاهی و 

حضور بازیکنان تیم مهاجم 

در دیواره دفاعی هم قانون 

جدیدی تصویب شده است. 

به این ترتیب هیچ بازیکنی از 

تیم مهاجم حق نزدیک شدن 

به یک متری دیواره دفاعی از 

هر سمتی را ندارد؛ نه از پشت 

دیواره دفاعی و نه از جلو. باید به اندازه یک دایره با قطر 

یک متر از دیوار فاصله داشته باشند. 

قانون دیگری هم هست که کمک می‌کند بازیکنان 

تعویضی وقت تلف نکنند. تا قبل از این قانون بازیکن 

موقع تعویض باید از یکی از دو خط طولی زمین را ترک 

می‌کرد اما حالا داور می‌تواند به بازیکن تعویضی دستور 

بدهد تا از نزدیک‌ترین نقطه زمین را ترک کند. 

بحث کارت دادن به مربیان چطور؟

هر سال اعتراض مربیان به داوری بیشتر می‌شود و 

درنتیجه تنش‌ها بین مربیان و داوران افزایش می‌یابد. 

قصه اینجاست که داور در برخورد با مربی دستش کوتاه 

است و فقط می‌تواند او را اخراج کند. گاهی‌اوقات 

هم داور به مربی تذکری می‌دهد اما مربی 

متوجه نیست که باید زمین را ترک کند 

یا به نیمکت برگردد. با قانون جدید 

داور می‌تواند به هرکدام از اعضای 

کادرفنی که رفتار خارج از عرف 

دارند، کارت زرد بدهد تا هم 

متوجه رفتارشان شوند و هم اینکه 

با اخراج‌ شدن‌شان، فضای 

ورزشگاه متشنج‌تر نشود. اگر 

به رفتارشان ادامه دادند که 

کارت زرد دوم را می‌گیرند. 

دو مورد دیگر هم هست. 

یکی اینکه از این به بعد 

موقع ضربات دروازه 

نیازی نیست تا توپ از 

محوطه جریمه خارج شود تا 

در جریان بازی قرار بگیرد. 

به محض ضربه‌خوردن توپ 

توسط دروازه‌بان یا مدافع 

 آغازگر بازی توپ در جریان به 

حساب می‌آید. 

مورد آخر هم پیش‌بینی دراپ‌بال 

برای لحظاتی است که توپ به داور 

می‌خورد و تغییر مسیر می‌دهد. 

در چنین لحظاتی داور بازی را 

 متوقف می‌کند و دراپ‌بال را 

انجام می‌دهد. 

  گفت‌وگو

بعد از گذشت حدود چهار ماه از فینال فصل 2018 لیگ 

قهرمانان آسیا که با حضور پرسپولیس در فینال همراه بود؛ 

دوباره از امروز شاهد استارت خوردن مجدد این رقابت‌ها در 

فصل جدید هستیم. جایی که سه نماینده کشورمان موفق 

به حضور در دور گروهی شده‌اند و تنها تیم سایپا بود که با 

قبول شکست برابر الریان در دور دوم پلی‌آف از رسیدن به 

جمع 32 تیم پایانی بازماند. 

 مسیر صعود سه نماینده ایران

 ذوب‌آهن اصفهان بعد از دومی در لیگ هفدهم و همچنین 

بردن تیم‌های الکویت و الغرافه در مرحله پلی‌آف به گروه 

اول راه پیدا کرد و در کنار تیم‌های النصر عربستان، الزورای 

عراق و الوصل امارات قرار گرفت. پرسپولیس پس از قهرمانی 

در لیگ به‌طور مستقیم راهی گروه چهارم شد و با تیم‌های 

السد قطر، الاهلی عربستان و پاختاکور ازبکستان هم‌گروه 

شد. استقلال هم به‌عنوان بدشانس‌ترین نماینده ایران، در 

گروه سوم باید با تیم‌های الدحیل قطر، الهلال عربستان 

و العین امارات پیکار کند. آبی‌پوشان فصل قبل قهرمان 

جام‌حذفی شدند و مجوز حضور در این فصل لیگ قهرمانان 

را به دست‌ آوردند. 

 دو روی متفاوت ذوب‌آهن 

هفته اول مسابقات دوشنبه و سه‌شنبه این هفته برای 

نمایندگان ایران آغاز می‌شود. ذوب‌آهن اصفهان با هدایت 

علیرضا منصوریان باید در ورزشگاه فولادشهر از ساعت 19 

امشب به مصاف الزورای عراق برود. دیدار با آسان‌ترین 

تیم گروه که باید با سه امتیاز همراه شود. ذوبی‌ها در لیگ 

وضعیت نگران‌کننده‌ای دارند و در رده چهاردهم جای 

گرفته‌اند. آخرین برد آنها در لیگ به 15 هفته قبل برمی‌گردد 

که با نتیجه 2-یک ماشین‌سازی را در تبریز شکست دادند 

ولی پس از آن دیگر رنگ پیروزی را ندیدند؛ در آن مسابقه 

امید نمازی، سرمربی سفید و سبزها بود. با این حال 

نماینده اصفهان در لیگ قهرمانان دو بازی و دو برد داشته 

 و نشان داده در این مسابقات شرایط به‌کلی برایشان با لیگ 

متفاوت است. 

حریف روبه‌روی تیم منصوریان الزواری عراق است. قهرمان 

فصل قبل لیگ عراق که هم‌اکنون در جدول 20 تیمی این 

کشور رتبه چهارم را به خود اختصاص داده است. آنها در 

18 بازی به 36 امتیاز رسیده‌اند و به‌طور میانگین در هر 

مسابقه دو امتیاز دشت کرده‌اند اما با تیم صدرنشین هشت 

امتیاز فاصله دارند. داوید سیمبو از سیرالئون، یحیی کبه 

از بورکینافاسو، عمر منصوری از مراکش و شادراچ ایگان از 

غنا چهار بازیکن برجسته این تیم به حساب می‌آیند که در 

کنار بازیکنان ملی‌پوشی چون جلال حسن، صفا هادی، 

علا عباس و احمد کلاف آماده دیدار با ذوب‌آهن می‌شوند. 

آخرین حضور آنها در سال 2007 بود که در مرحله گروهی 

حذف شدند. 

 نیمی از تیم ملی ازبکستان رو در روی 

پرسپولیس

سه‌شنبه‌شب دو بازی حساس دیگر به انجام می‌رسد. 

پرسپولیس از ساعت 18:30 در ورزشگاه آزادی به مصاف 

پاختاکور ازبکستان می‌رود. شیرها با قدمت‌ترین تیم 

ازبکستان به حساب می‌آید و 11 عنوان قهرمانی در لیگ و 

11 قهرمانی در جام‌حذفی به دست‌ آورده‌اند. 

روز جمعه استارت مسابقات این فصل لیگ ازبکستان خواهد 

بود. لیگ این کشور به دلیل سرمای هوا در این برهه آغاز 

می‌شود و با فشردگی بالا به انجام می‌رسد. پاختاکوری‌ها 

با هدایت سرمربی گرجستانی خود شوتا‌ آرولادزه به لیگ 

قهرمانان ورود می‌کنند. آنها دراگان سران و مارکو شیمیچ 

را به‌عنوان دو بازیکن خارجی در تیم خود دارند که اولی 

صرب است و دومی از مونته‌نگرو می‌آید. اکرم کومیلوف، 

جلال‌الدین ماشاریپوف، ایگور سرگیف، ایگور کریمتس، 

دوستونبک خامداموف، مارات بیکمائف هم ملی‌پوشان 

سرشناس پاختاکور هستند که قدرت این تیم را به‌شدت 

افزایش داده است. آنها می‌خواهند در این فصل هر طور شده 

قهرمانی را از لوکوموتیو بگیرند. فصل گذشته پرسپولیس کار 

خود را با شکست تیم نسف‌قارشی شروع کرد و باید دید بازهم 

یک برد دیگر در این بازی برای تیم برانکو به دست می‌آید یا 

پاختاکور معادلات را برهم می‌زند. 

 شوالیه‌های نایب‌قهرمان، میزبان استقلال

درنهایت نوبت به دشوارترین بازی این هفته نمایندگان ایرانی 

می‌رسد. استقلال در دوحه به مصاف الدحیل خواهد رفت. 

تیمی که اگر در هر لیگی به جز لیگ ستارگان قرار داشت، 

الان صدرنشین بود ولی به دلیل حضور السد فوق‌العاده 

قدرتمند، جایگاه دومی به تیم روی فاریا رسیده است. 

الدحیل بعد از دوران پرنوسان با نبیل معلول حالا با دستیار 

سابق مورینیو به ثبات رسیده است. آنها در خط دفاعی 

عملکرد بهتری نسبت به السد داشته‌اند و دروازه‌شان به این 

راحتی‌ها باز نمی‌شود. آنها در سه بازی اخیر دروازه خود را 

بسته نگه داشته‌اند و هفت امتیاز را هم به دست آورده‌اند. 

با این حال در خط حمله تقریبا نصف تیم صدرنشین گل 

زده‌اند که بازهم در مقایسه با تیم‌های ایرانی بهتر است. 

عنابی‌ها در آخرین پیکار خود پیش از رویارویی با تیم وینفرد 

شفر 6-صفر از سد الاهلی گذشتند و تیم امید ابراهیمی را 

در هم کوبیدند. خریدهای جدید آنها یعنی مهدی‌بن‌عطیه 

و شویا ناکاجیما هم در لیست گلزنان حضور داشتند. 

بهترین خبر برای وینفرد شفر در آستانه این دیدار می‌تواند 

مصدومیت معزعلی باشد. آقای گل جام ملت‌های آسیا که 

رکورد علی دایی در تعداد گل در یک دوره را هم شکست 

به علت مصدومیت نمی‌تواند مقابل آبی‌پوشان به میدان 

برود اما همچنان ستاره‌های پرشماری در الدحیل به چشم 

می‌خورند. یوسف العربی، مهاجم مراکشی شوالیه‌های 

سرخ‌پوش در اوج آمادگی به سر می‌برد. ادمیلسون جونیور 

برزیلی که فصل قبل مقابل پرسپولیس هم خوب کار کرد، در 

خط میانی به میدان می‌رود. شویا ناکاجیمای ژاپنی به جای 

نام تائه هی با 35 میلیون یورو به خدمت گرفته شده است. 

کریم بوضیاف، لوئیز جونیور، بسام راوی جزء دیگر بازیکنان 

شناخته‌شده این تیم به شمار می‌روند که در کنار کاپیتان تیم 

ملی مراکش و ستاره سابق یوونتوس، رم و بایرن‌مونیخ یعنی 

مهدی‌بن‌عطیه مقابل تیم چهارم لیگ برتر بازی خواهند 

کرد. الدحیل فصل قبل هر دو بازی خانگی خود را مقابل 

تیم‌های پرسپولیس و ذوب‌آهن برد و باید دید استقلال 

می‌تواند برابر این تیم که نسبت به فصل گذشته تقویت 

شده نتیجه جالب‌توجهی را کسب کند یا خیر. آبی‌پوشان 

فصل قبل هم اولین بازی خود را در قطر انجام دادند و مقابل 

الریان تن به تساوی 2-2 دادند. حال همه منتظر هستیم 

ببینیم نمایندگان ایرانی در هفته اول چند امتیاز را به دست 

می‌آورند و نهایتا چه رتبه‌ای را به خود اختصاص می‌دهند. 

فصل قبل هر سه تیم به یک‌هشتم نهایی راه پیدا کردند اما 

در سال 2019 اوضاع به‌کلی متفاوت و سخت‌تر شده است. 

گزارش »فرهیختگان« از رقبای نمایندگان ایران در آغاز لیگ قهرمانان آسیا

آسان،متوسط،سخت!

کارشناس داوری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

قوانین جدید داوری باید آزمایش  شوند

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

دوشنبه ۱۳ اسفند1397   شماره  ۲۷۲۱

   نگاهی به قوانین جدید داوری

صدوسی‌وسومین نشست عمومی سالیانه بورد بین‌الملل فوتبال در آبردین اسکاتلند با حضور جیووانی 

اینفانتینو، رئیس فیفا و سایر اعضا برگزار شد که در این نشست درمورد اجرای قوانین بازی فوتبال تصمیمات 

جدیدی اتخاذ شد که مهم‌ترین آنها به این شرح است:

۱- به ثمر رسیدن مستقیم گل به‌وسیله دست یا بازو حتی به صورت اتفاقی و تصادفی مردود است، حتی اگر 

کنترل توپ یا در اختیار گرفتن آن نیز به صورت اتفاقی با دست یا بازو بوده باشد. 

۲- هیچ بازیکنی از تیم مهاجم اجازه حضور در دیواره دفاعی مدافعان را ندارد و بازیکنان مهاجم باید حداقل یک متر از 

دیوار دفاعی فاصله داشته باشند. این قانون باعث جلوگیری از درگیری و برخوردهای احتمالی بین بازیکنان می‌شود. 

۳- قانون این اجازه را به داور می‌دهد جهت جلوگیری از اتالف وقت بازی که به صورت یک تاکتیک درآمده است، 

از بازیکنی که تعویض شده بخواهد تا از نزدیک‌ترین خطوط )طولی و عرضی( زمین بازی را ترک کند. 

۴- داور می‌تواند هریک از اعضای کادرفنی تیم‌ها را با نشان دادن کارت زرد و قرمز جریمه کند.

۵- تغییری در قانون ضربه دروازه به وجود آمده و آن اینکه دیگر لازم نیست توپ برای در جریان بازی قرار گرفتن 

پس از ضربه دروازه یا ضربه آزاد از محوطه جریمه متعلق به زننده ضربه خارج شود. 

۶- درصورتی‌که توپ به بدن داور اصابت کند، بازی با دراپ‌بال آغاز می‌شود. 

۷- تغییری در قانون حرکت دروازه‌بانان هنگام ضربه پنالتی لحاظ شده است، که در این حالت نیاز است یک پای 

دروازه‌بان روی خط باشد. 


